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NOTA DE AUDITORIA Nº 06/2019                      DIAMANTINA, 09 DE ABRIL DE 2019.



ASSUNTO:    PUBLICAÇÃO DE DIVERSOS NORMATIVOS  SOBRE O TEMA.

1.  CONTRATAÇÕES E GOVERNANÇA DE TIC
1.1. INFORMAÇÃO 001 – DAR CONHECIMENTO DE TAIS PUBLICAÇÕES.

Destinatário(s) e unidade auditada:
	Reitoria, DTI e PROAD. 

Objeto:
A Unidade de Auditoria Interna da UFVJM, em virtude de sua competência de assessoramento, comunica que foram publicados diversos normativos sobre Contratações e Governança de TIC, conforme abaixo relacionado:
INSTRUÇÃO NORMATIVA SGD/ME Nº 1, DE 4 DE ABRIL DE 2019. Dispõe sobre o processo de contratação de soluções de Tecnologia da Informação e Comunicação - TIC pelos órgãos e entidades integrantes do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - SISP do Poder Executivo Federal;
INSTRUÇÃO NORMATIVA SGD/ME Nº 2, DE 4 DE ABRIL DE 2019. Regulamenta o art. 9º-A do Decreto nº 7.579, de 11 de outubro de 2011, e o art. 22, § 10 do Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013, e dispõe sobre a composição e as competências do Colegiado Interno de Referencial Técnico; 
PORTARIA SGD/ME Nº 1, DE 4 DE ABRIL DE 2019. Dispõe sobre o preenchimento do Autodiagnóstico no âmbito do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - SISP; e 
[bookmark: _GoBack]PORTARIA SGD/ME Nº 778, DE 4 DE ABRIL DE 2019. Dispõe sobre a implantação da Governança de Tecnologia da Informação e Comunicação nos órgãos e entidades pertencentes ao Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação do Poder Executivo Federal - SISP.
Assim sendo, recomendamos atenta leitura dos referidos normativos e atendimento a suas determinações. 


Atenciosamente,

Rosana Gomes
Coord. Auditoria Interna
UFVJM




1

image1.png




image2.jpeg




image3.jpeg




